1.Είχαμε δείξει στον Φάνη το καινούριο, μεταξωτό φόρεμά μου, αλλά δεν το κοίταξε.

2.Σε αυτήν την πρόταση βρίσκω:
· τα επίθετα (2):_______________________________________
· την κτητική αντωνυμία:________________
· την προσωπική αντωνυμία:______________

3.Κάνω γραμματική αναγνώριση στις τονισμένες λέξεις:
	είχαμε δείξει
	Φάνη 

	___________________________
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	φόρεμα
	κοίταξε

	___________________________
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	___________________________
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	___________________________

	___________________________
	___________________________

	
	_______________________________



4.Γράφω πιο σύντομα τις προτάσεις, χρησιμοποιώντας τους αδύνατους τύπους προσωπικών αντωνυμιών, όπως στο παράδειγμα:
· Βοηθάει την κόρη της στα μαθήματα.
Την βοηθάει στα μαθήματα.   

· Ποτίζει τα λουλούδια κάθε μέρα.
______________________________________________________________

· Συνάντησα την Μαίρη στον δρόμο.
_______________________________________________________________

· Αδειάζω τον κάδο κάθε πρωί.
_______________________________________________________________

· Πληρώνω τους λογαριασμούς στην τράπεζα.
_______________________________________________________________

5.Βρίσκω πόσα εκατοστά είναι τα παρακάτω μέτρα, όπως στο παράδειγμα:
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(Για την άσκηση 5 , μπορώ να κάνω επανάληψη το φυλλάδιο με τις μετατροπές μονάδων)

6.Λύνω κάθετα τις πράξεις:
	17,38 + 6,543
	17,6 – 3,8

	28,9 + 0,07
	10,4 – 7,35

	15 + 5,63
	23 – 5,96














[bookmark: _GoBack]1.Είχαμε δείξει στον Φάνη το καινούριο, μεταξωτό φόρεμά μου, αλλά δεν το κοίταξε.

2.Σε αυτήν την πρόταση βρίσκω:
· τα επίθετα (2): καινούριο , μεταξωτό
· την κτητική αντωνυμία: μου
· την προσωπική αντωνυμία: το

3.Κάνω γραμματική αναγνώριση στις τονισμένες λέξεις:
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4.Γράφω πιο σύντομα τις προτάσεις, χρησιμοποιώντας τους αδύνατους τύπους προσωπικών αντωνυμιών, όπως στο παράδειγμα:
· Βοηθάει την κόρη της στα μαθήματα.
Την βοηθάει στα μαθήματα.   

· Ποτίζει τα λουλούδια κάθε μέρα.
Τα ποτίζει κάθε μέρα.

· Συνάντησα την Μαίρη στον δρόμο.
Την συνάντησα στον δρόμο.

· Αδειάζω τον κάδο κάθε πρωί.
Τον αδειάζω κάθε πρωί.

· Πληρώνω τους λογαριασμούς στην τράπεζα.
Τους πληρώνω στην τράπεζα.

5.Βρίσκω πόσα εκατοστά είναι τα παρακάτω μέτρα, όπως στο παράδειγμα:
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6.Λύνω κάθετα τις πράξεις:
	17,38 + 6,543
	17,6 – 3,8

	28,9 + 0,07
	10,4 – 7,35

	15 + 5,63
	23 – 5,96
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